
デカスプロジェクト過去採択者アンケート 

アンケート日程  令和５年５月３１日～６月１５日（１６日間） 
対  象  者  過去採択されたプロジェクトの代表者 ６７人 
回  答  数  ３６件（回答率５３.７％） 

別紙２

58.3%
33.3%

8.3%
１．デカスを実施した時にお住いの地域を教えてください。 （複数実施の方は初回）

豊田市内

愛知県内

愛知県外

55.6%
44.4%

２．デカスで初めてアートプロジェクトを企画・実施しましたか？

いいえ（すでに別の企
画の実施経験あり）

はい

41.7%

30.6%

13.9%

13.9%

３．デカスを知ったきっかけを教えてください？（該当するもの１つ）

知人・友人から聞いて（知人・友
人が応募していて）

チラシ・HP・広報などデカスの広
告を目にしたとき（偶然に）

アートプロジェクトの募集情報を
探していたとき（自分から）

その他



36.1%

30.6%

11.1%

8.3%

2.8%
11.1%

４．デカスの魅力（強み）は何だと思いますか？（最も該当するもの１つ）

アートプロジェクトに初めて取り組む
人が挑戦しやすいこと
賞金がもらえること

他のデカスの企画者や様々な関係者と
関われること
豊田市というフィールドで企画・実施
すること
審査員が魅力的なこと

その他

91.7%

5.6%
2.8%

５．デカスがご自身のスキルアップにつながったと感じますか？

はい

どちらともいえない

いいえ

83.3%

11.1%
5.6%

６．デカスによって、活動者同士の新たなつながりができましたか？

はい

どちらともいえない

いいえ

83.3%

16.7%

７．デカス実施後に、アートプロジェクトを企画・実施しましたか？

はい

いいえ


